
LEISTUNGEN:

-  Fahrt im modernen Reisebus

- Taxigutschein für Hin- und Rückfahrt

- Reisebegleitung

- 1 Zwischenübernachtung mit Halbpension

(2-Gang-Menü)

- Fährfahrt mit der MS Norröna

- 7 Übernachtungen an Bord in 2-Bett-Innenkabinen

- 7 x Frühstücksbuffet

- 6 x Abendessen inklusive Getränke

- 1 x großes Wikingerbuffet mit Souvenir

- 1 x Begrüßungscocktail

- 1 x Kaffee und isländischer Kuchen

- 1 x Wikingerpunsch

- 2 x Reiseleitung Färöer Inseln

- alle Ausflüge laut Reiseverlauf mit unserem

Reisebus

- Im Falle höherer Gewalt, technischer Probleme oder

hoheitlicher Anordnungen etc. behalten wir uns

Änderungen des Reiseverlaufs vor.

PREIS:

19.09.2026 - 27.09.2026 - Best Western Plus Hotel Fredericia

(und 1 weiteres)

2-Bett-Außenkabine - Halbpension 2289 €

2-Bett-Innenkabine - Halbpension 2149 €

 

19.09.2026 - 27.09.2026 - MS Norröna

2-Bett-Außenkabine (eingeschränkte

Sicht/Rettungsboote) - Halbpension

2289 €

Ísland & Färöer Inseln - 9 Tage

Erlebnisreise per Bus & Schiff

Besuchen Sie unsere nördlichen Nachbarn auf bequeme Art: Mit einem Schiff, das Ihnen

viel Komfort bietet. Der Osten Íslands wird Sie ebenso wie die Färöer Inseln mit einer

außergewöhnlichen Natur erwarten.

1. Tag:

Sie starten in Richtung Dänemark und werden zu Ihrer Zwischenübernachtung in Fredericia und zum Abendessen

erwartet.

2. Tag: Anreise Hirtshals & Fähre

Sie fahren Richtung nördliches Dänemark nach Hirtshals zum Fährhafen der Smyril Line, Abfahrt um 15:00 Uhr.

Nach einem Begrüßungscocktail werden Sie über das bevorstehende Programm informiert. Abendessen und

Übernachtung in der gebuchten Kabinenkategorie.

3. Tag: Seetag

Genießen Sie den heutigen Tag an Bord. Sie können im kleinen Innenpool baden gehen, in einem der Cafés

zusammensitzen, an Deck von einem der bequemen Stühle die Weite der Nordsee genießen oder auch im Duty-Free

Shop stöbern und einkaufen.

4. Tag: Ausflug Färöer Inseln

Am frühen Morgen erreichen Sie den Hafen von Tórshavn. Eine Rundfahrt über einen Teil der gesamt 18 Färöer

Inseln erwartet Sie am Vormittag. Die Inseln sind lang und schmal, so dass man in der Höhe das Gefühl hat, auf

einer Treppe zu stehen mit Aussicht auf beide Abhänge. Sie werden unzähligen Schafen begegnen, die diesem

Archipel seinen Namen gaben. Um 13.00 Uhr legt die MS Norröna wieder ab. Bei Kaff ee und isländischem Kuchen

können Sie Ihre Erlebnisse noch einmal Revue passieren lassen.

5. Tag: Ísland – Mývatn-Gebiet

Sie betreten isländischen Boden und fahren auf der Ringstraße zum Mývatn-Gebiet, das mit bizarren

Lavaformationen, Schwefelquellen und blubbernden Schlammlöchern eine der interessantesten Regionen Íslands

ist. Rund um den See Mývatn ist die Vielfalt vulkanischer Bildungen besonders stark ausgeprägt, da hier zwei

Kontinentalplatten aufeinandertreffen. Bei geeignetem Wetter besuchen Sie den mächtigen Wasserfall Dettifoss,

dem wasserreichsten Europas. Das Wasser stürzt von rund 100 m Breite in einer Tiefe von 44 m.

6. Tag: Ísland – Ostfjorde

Heute führt Sie der Ausflug in die Region der Ostfjorde, eine landschaftlich wunderschöne Gegend, wobei Sie unter

anderem den See Lögurinn umrunden. Am Nachmittag legen Sie in Ísland ab. 

7. Tag: Färöer Inseln

Am Nachmittag erreichen Sie wieder Tórshavn auf den Färöern und fahren zum Kulturzentrum Kirkjubøur: Das Dorf

gehört mit drei wichtigen Baudenkmälern zu den Hauptsehenswürdigkeiten des Landes: die Olavskirche, der

unvollendete Magnusdom und der Königsbauernhof. Sie haben auch Zeit zur freien Verfügung, um in Tórshavn

etwas zu bummeln. Gegen 20.00 Uhr verlässt die MS Norröna die Färöer Inseln.

8. Tag: Seetag

Genießen Sie das vielfältige Bordleben. Als besonderer Abschluss wartet am Abend ein großes Wikingerbuffet auf

Sie. Es werden Speisen nach Originalrezepten aus der Wikingerzeit gereicht.

9. Tag:

Gegen 11.00 Uhr erreichen Sie wieder den dänischen Hafen Hirtshals. Nach der Ausschiffung treten Sie die



Heimreise in Richtung Deutschland an.

Best Western Plus Hotel Fredericia (und 1 weiteres)

Best Western Plus Hotel Fredericia 

Das Best Western Plus Hotel Fredericia erwartet Sie mit skandinavisch, modern eingerichteten Zimmern mit Bad

oder Dusche/WC und TV.

MS Norröna 

Das Best Western Plus Hotel Fredericia erwartet Sie mit skandinavisch, modern eingerichteten Zimmern mit Bad

oder Dusche/WC und TV.

Auf dem Passagier- und Frachtschiff MS Norröna können Sie zwischen Innenkabinen ohne Fenster und

Außenkabinen mit Fenster wählen. Alle Kabinen verfügen über TV und Kamerablick von der Brücke, 2 untere

Betten, Kleiderschrank, kleinen Schreibtisch und Hocker, Dusche/WC, Föhn, Bettwäsche und Handtücher,

Leselampe.

Zum Abendessen an Bord sind die Getränke (Wein, Bier, Wasser, Limonade, Kaffee und Tee) inklusive.

Details: 240 Volt Strom, Bordwährung Euro, mehrere Restaurants, Cafés und Bars, Sonnendeck, Fitnessraum, Sauna,

kleiner Innenpool, drei Hot Tubs, Kino, Duty-Free Shop

MS Norröna

Das Best Western Plus Hotel Fredericia erwartet Sie mit skandinavisch, modern eingerichteten Zimmern mit Bad

oder Dusche/WC und TV.

Auf dem Passagier- und Frachtschiff MS Norröna können Sie zwischen Innenkabinen ohne Fenster und

Außenkabinen mit Fenster wählen. Alle Kabinen verfügen über TV und Kamerablick von der Brücke, 2 untere

Betten, Kleiderschrank, kleinen Schreibtisch und Hocker, Dusche/WC, Föhn, Bettwäsche und Handtücher,

Leselampe.

Zum Abendessen an Bord sind die Getränke (Wein, Bier, Wasser, Limonade, Kaffee und Tee) inklusive.

Details: 240 Volt Strom, Bordwährung Euro, mehrere Restaurants, Cafés und Bars, Sonnendeck, Fitnessraum, Sauna,

kleiner Innenpool, drei Hot Tubs, Kino, Duty-Free Shop
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